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R=-4000 m

L=14.513 m

-0.167 %

70.805 m

-0.023 %

50.319 m

0.053 %

32.217 m

R=-8000 m

L=32.132 m

-0.348 %

43.611 m

-0.288 %

66.780 m

-0.304 %

50.310 m

-0.599 %

30.911 m

-0.633 %

33.201 m

-0.696 %

37.071 m

-0.932 %

74.142 m

-0.939 %

35.729 m

R=2000 m

L=10.828 m

-0.398 %

2.607 m

R=-2000 m

L=3.410 m

-0.568 %

37.136 m

R=3000 m

L=19.569 m

-0.1668 %

78.06 m

-0.0235 %

50.32 m

0.0534 
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KM=697.23

WYS=95.560

L = 14.513m

h = 95.566m

KM = 696.65

a = -0.007m

tg = 7.256m

  i = 0.36282 %D

Rcv = -4000m

V = 3

h = 95.436m

KM = 774.71

  i = -0.14333 %D

V = 4

h = 95.424m

KM = 825.03

  i = -0.07690 %D

V = 5

KM=861.52

WYS=95.443

L = 32.132m

h = 95.450m

KM = 873.31

a = -0.016m

tg = 16.066m

  i = 0.40165 %D

Rcv = -8000m

V = 6

h = 95.242m

KM = 932.99

  i = -0.06070 %D

V = 7

h = 95.050m

KM = 999.77

  i = 0.01660 %D

V = 8

h = 94.897m

KM = 1050.08

  i = 0.29440 %D

V = 9

h = 94.712m

KM = 1080.99

  i = 0.03402 %D

V = 10

h = 94.502m

KM = 1114.19

  i = 0.06345 %D

V = 11

h = 94.244m

KM = 1151.26

  i = 0.23554 %D

V = 12

h = 93.554m

KM = 1225.39

  i = 0.00763 %D

V = 13

L = 10.828m

h = 93.167m

KM = 1266.54

a = 0.007m

tg = 5.414m

  i = -0.54138 %D

Rcc = 2000m

V = 14

L = 3.410m

h = 93.128m

KM = 1276.26

a = -0.001m

tg = 1.705m

  i = 0.17049 %D

Rcv = -2000m

V = 15

KM=1332.15

WYS=92.859

L = 19.569m

h = 92.852m

KM = 1324.89

a = 0.016m

tg = 9.784m

  i = -0.65229 %D

Rcc = 3000m

V = 16
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PRZEKRÓJ-1: OŚ_DR_POW

SKALA 1:1000/100

.2f m npm

Powiat pleszewski,
Jedn. ewid. - Chocz, obręb Chocz, dz. nr: nr: 892; 752; 214; 404; 321/1

Projekt budowlano - wykonawczy

Profil podłużny
Skala:

1:1000/100

Rysunek nr:

2.2

Zespół projektu Nr uprawnień budowlanych Podpis

Przebudowa drogi powiatowej nr 4310P w m. Chocz

Data:

05.2019 r.

Adres inwest.

Inwestor Gmina Chocz, Rynek 17, 63-313 Chocz

LEGENDA

Istniejący teren

Projektant
b. drogowa

Asystent
b. drogowa

mgr inż. Lech Marciniak WKP/0285/OWOD/09
spec. drogowa

mgr inż. Piotr Kołaski UAN-8386/84/84
Spec. konstrukcyjno - inżynieryjna

Niweleta jezdni


